resolution no. 648

A RESOLUTION ADOPTING THE GRAYS HARBOR COUNTY COMPREHENSIVE SOLID WASTE MANAGEMENT PLAN REVISION, AUGUST 2012.

RECITALS:

1. RCW 70.95 requires local governments to prepare local solid waste plans based upon state guidelines.

2. The Cities and County have previously resolved to jointly plan for future solid waste management. As a result, a Comprehensive Solid Waste Management Plan was developed.

3. In order to comply with applicable standards, the Plan is required to undergo periodic review, which has been done. As a result of that review, the Cities and the County have had the opportunity to review and provide input to the draft Revised Comprehensive Solid Waste Management Plan.

4. The City has been informed that staff of the Department of Ecology and the Utilities and Transportation Commission have reviewed the draft Plan and recommended certain modifications which have been incorporated into the final Plan.

5. Final adoption of the revised 2012 Grays County Comprehensive Solid Waste Management Plan by the Board of Commissioners and the Department of Ecology is contingent upon adoption by the participating cities in Grays Harbor County.

RESOLUTION - 1 9-6-12 DG/le

CITY OF McCLEARY 100 SOUTH 3RD STREET McCLEARY, WASHINGTON 98557 6. It appears to be in the best public interest to adopt and implement the revised Comprehensive Solid Waste Management Plan.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AS FOLLOWS BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McCLEARY, THE MAYOR SIGNING IN AUTHENTICATION THEREOF:

SECTION I: The City of McCleary hereby adopts the revised Grays County Comprehensive Solid Waste Management Plan, August 2012, a copy of which is on file in the Office of the Clerktreasurer.

<u>SECTION II</u>: The Clerk-treasurer shall provide a copy of this resolution to the Clerk of the Board of the County Commissioners.

PASSED THIS 26^{4h} DAY OF <u>September</u>, 2012, by the City Council of the City of McCleary, and signed in authentication thereof this 26^{4h} day of <u>September</u>, 2012.

CITY OF McCLEARY:

RA D. GARY or

ATTEST:

WENDY COLLINS, Clerk-Treasurer

APPROVED AS TO FORM:

EL O. GLENN, City Attorney

RESOLUTION - 2 9-6-12 DG/le

CITY OF McCLEARY 100 SOUTH 3RD STREET McCLEARY, WASHINGTON 98557